

▲张留(身份证号:410922198012282771)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲王少蕊(身份证号:410922199004262062)的护师资格证(证书编号:14134984)不慎丢失,声明作废。

▲桑红梅(身份证号:372928197302181728)不慎将河南长风置业有限公司濮阳阳光花园项目部开具的收据(收据号码:0007419;开票日期:2018年8月23日;金额:240615元;房号:12-1-501)丢失,声明作废。

▲桑红梅(身份证号:372928197302181728)不慎将河南长风置业有限公司濮阳阳光花园项目部开具的收据(收据号码:0005498;开票日期:2020年2月7日;金额:320000元;房号:12-1-501)丢失,声明作废。

▲濮阳市九联商品代理有限公司的营业执照(注册号:4109001000006-1)副本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市九联商品代理有限公司的税务登记证正本、副本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市九联商品代理有限公司的组织机构代码证不慎丢失,声明作废。

▲任得轩(身份证号:41092219770923031X)不慎将濮阳御景置业有限公司开具的恒大悦龙台发票(发票代码:041001800105;发票号码:03071617;开票日期:2019年6月3日;金额:852802元;房号:20号楼1单元602室)丢失,声明作废。

▲韩培功(身份证号:410928196804199676)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲李晓磊(身份证号:410922199709201315)在中国大地保险公司承保的商业险保单(保单号:PDDG201841011951000520;单证流水号:211000150414777493)不慎丢失,声明作废。

▲薛法薄(身份证号:410927199012028016)的南阳医学高等专科学校毕业证(毕业证编号:137811201106001243)不慎丢失,声明作废。

▲陈运祥(身份证号:372522196408201439)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲刘西社(身份证号:41092619960925161X)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

清丰县林场根据《事业单位登记管理暂行条例》规定,经举办单位同意,拟向清丰县事业单位登记管理局申请注销登记。现已成立清算组,清债联系人:高广勇;联系电话:18639331519。特此公告。清丰县林场 2020年9月15日

清丰县法检联动推进行政争议实质性化解

本报讯 近日,清丰县华商置业有限公司(以下简称“华商置业”)向县人民法院申请撤回对县住建局人防工程易地建设费征收决定,该院依法裁定准予撤回起诉。

至,一件缘于2018年的人防工程易地建设费征收决定争议,在清丰县人民检察院的多次调解下得到实质性化解。

是否属于减免应交费用范畴发生争议 今年2月,华商置业向县人民法院提起行政诉讼,认为其开发的越秀国际住宅项目是棚户区改造项目,应属减免人防工程易地建设费范畴。

公检诉讼线索使法检两院合力化解争议 2018年3月,清丰县人民检察院向县人防部门发出公益诉讼诉前检察建议,建议对华商置业未建设人防工程的行为进行行政处罚。

依法启动调查程序找准问题症结 清丰县人民检察院接受合力化解行政争议邀请后,充分运用调查核实权,深入调查了解案情。

多轮沟通协商力促多方共赢 为彻底化解行政争议,秉持保障国家利益不受损害、民营企业合法权益受保护的双赢理念。

9月9日,濮阳县人民检察院与县河长制办公室召开落实“河长+检察长”依法治河新模式座谈会。

9月7日,清丰县公安局举行“守护正义、助力见义勇为”暨大爱清丰、济困助贫“99公益日”捐赠活动启动仪式。

9月7日,范县人民法院利用午餐时间,开展“厉行节约 杜绝浪费 从我做起”签名主题活动。

9月9日,市律师协会2020年度感恩拜师活动在河南长庚律师事务所举办。

近日,南乐县人民检察院未监工作室干警到元村镇中心小学,围绕“中学生为什么要学法,对校园欺凌说‘不’”主题普及法律常识。

9月1日,华龙区大庆办赵村广场举办“文明创建 法治先行”戏曲进社区活动。

学习雷锋 奉献他人 提升自己

为守护好母亲河贡献更多检察力量

——豫鲁沿黄11县区服务保障黄河流域生态保护和高质量发展检察论坛综述

习近平总书记2019年9月18日在郑州主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会时强调:要坚持绿水青山就是金山银山的理念,坚持生态优先、绿色发展,以水而定、量水而行,因地制宜、分类施策,上下游、干支流、左右岸统筹谋划,共同抓好大保护,协同推进大治理。



豫鲁沿黄11县区检察机关联合签署《实施意见》签字仪式。

“奔腾不息的黄河将我们连在一起,守护公益的共同使命让我们团结在一起,让我们携起手来,坚定不移地贯彻习近平生态文明思想,用好公益诉讼检察这把利剑,毫不动摇地践行检察守护生态绿的初心和使命,为把黄河建设成造福人民的幸福河贡献力量!”

近日,豫鲁2省5市11县区检察院检察长(副检察长)、省市检察院及相关部门负责人、人大代表、政协委员、法学专家齐聚一堂,围绕“发挥检察公益诉讼职能,服务保障黄河流域生态保护和高质量发展”主题,交流分享各地检察机关保护黄河生态的好经验、好做法。

决战扫黑除恶收官年 华龙区人民法院 宣判一起“套路贷”恶势力犯罪集团案

华龙区人民法院对被告人宁某等18人恶势力犯罪集团一案公开宣判:以诈骗罪、寻衅滋事罪,一审分别判处恶势力犯罪集团3名首要分子宁某甲、宁某乙、罗某有期徒刑13年6个月、13年2个月、10年4个月,并处45万元至10万元不等的罚金。

集团成员假借民间借贷之名,以“放款快、无抵押”为幌子对外宣传,将在校大学生或刚踏入社会的毕业生为犯罪对象,抓住被害人急需用钱的心理,诱骗被害人提供手机通讯录为后续催收作准备。

南乐县人民法院

宣判一起软暴力催债犯罪集团案

南乐县人民法院宣判一起恶势力犯罪集团案,以寻衅滋事罪、妨害作证罪、非法拘禁罪3项罪名,判处被告人袁某某有期徒刑4年,判处其他9名涉恶被告人1年3个月至3年6个月不等的有期徒刑。

意见》。一年来,台前县人民检察院积极主动探索,在办理公益诉讼案件的同时,及时总结经验,注重创新发展,共立案黄河“清四乱”公益诉讼案件25件,向行政机关提出诉前检察建议20件。

台前县人民检察院在办理公益诉讼案件时发现,因台前县地理位置特殊,与山东省莘县、阳谷县、东平县、梁山县、郓城县、鄄城县6县接壤或隔河相望,历史上黄河几次改道致使界限划分复杂,经常发生地域管辖争议问题。

台前县人民检察院在公益诉讼案件中发现,因台前县地理位置特殊,与山东省莘县、阳谷县、东平县、梁山县、郓城县、鄄城县6县接壤或隔河相望,历史上黄河几次改道致使界限划分复杂,经常发生地域管辖争议问题。

专项公益诉讼监督活动协作联盟的意向,后经与濮阳县、范县、莘县、阳谷县、东平县、梁山县、郓城县、鄄城县、东明县、菏泽市牡丹区10县区检察机关充分协商后,起草了《实施意见》。

市人民检察院党组书记、检察长张志强出席论坛时指出,检察机关服务保障黄河流域生态保护和高质量发展,既大有可为,更是义不容辞的责任。

全媒体记者 张洪中 通讯员 魏自民 田源 文/图



9月10日,市人大常委会监察司法委员会视察组到范县、台前县视察黄河“清四乱”工作,听取检察机关相关情况介绍,并围绕黄河流域生态保护和高质量发展展开讨论。



9月7日,华龙区人民法院开展以“弘扬中华民族传统美德 深入开展‘慈善一日捐’活动”为主题的捐赠活动。



精准扶贫工作开展以来,台前县人民法院班子成员定期深入帮扶村走访,并开展结对帮扶工作。

南乐县人民法院干警执行途中救助昏迷群众

9月9日,南乐县人民法院执行干警在执行途中及时对一起交通事故的昏迷伤者进行救助,为抢救伤者争取了宝贵时间,受到周围群众的一致好评。

精准扶贫工作开展以来,台前县人民法院班子成员定期深入帮扶村走访,并开展结对帮扶工作,切实解决了贫困户的实际困难。